
Памятка по оформлению 
краткой записи к задачам

(1 класс)



1 вид. Вариант А
 

У Вовы было 5 конфет. А у Лены на 2 конфеты больше, 
чем у Вовы. Сколько конфет  у Вовы?

Вова – 5 к.
Лена - ? к., на 2 к.    
5 + 2 = 7 (к.)
Ответ: 7 конфет.



1 вид. Вариант Б

У Ани было 6 воздушных шариков. Стало на 2 шарика 

меньше. Сколько шариков стало у Ани.

Было – 6 ш.
Стало - ? ш., на 2 ш.
6 – 2 = 4 (ш.)
Ответ: 4 шарика.



2 вид
Варя склеила 5 фонариков для ёлки.  Алёна склеила 3 

фонарика. Сколько всего фонариков склеили девочки?

Варя – 5 ф.        
Алёна – 3 ф.
5 + 3 = 8 (ф.)
Ответ: 8 фонариков.

? 
ф.



3 вид. Вариант А

 В магазине было 7 кукол. Привезли ещё 3.

 Сколько кукол стало в магазине?

Было – 7 к.
Привезли – 3 к.
Стало - ? к.
7 + 3 = 10 (к.)
Ответ: 10 кукол.



3 вид. Вариант Б.
 

В магазине было 7 кукол. Продали 3 куклы. 
Сколько кукол осталось в магазине?

Было – 7 к.
Продали – 3 к.
Ост. - ? к.
7 – 3 = 4 (к.)
Ответ: 4 куклы.



Ссылки на используемый материал

• Картинки со слайдов № 2, 3, 5, 6 взяты с сайта 
http://www.lenagold.ru/

• Картинка со слайда № 1 взята с сайта
 http://gif-anim.narod.ru/karandashi.htm

• Картинка со слайда № 4 взята с сайта 
http://natalyagurkina.ucoz.ua/forum/9-197-1


